

Dobré odpoledne vážení sportovní rybáři,

vzhledem k opakované chybovosti při vyplňování vycházek a následně i sumarizaci úlovků bych vám rád připomněl některé základní pravidla pro evidenci:

Nejprve naše místní malé vody: při zakoupení povolenky dostanete všichni jednostránkový soupis pravidel a povolenku ve formě harmoniky. Před zahájením lovu zapíšete datum, název revíru – Hony, Hlavňov nebo Cihelna. Při ponechání ušlechtilé ryby zapíšete neprodleně její název a délku. Každou ušlechtilou rybu prosím pište na samostatný řádek! Hmotnosti stačí dopsat až doma po zvážení, případně použijte příslušné tabulky ze svazového řádu. U neušlechtilých ryb stačí počet kusů a celková hmotnost, nezapomeňte ale, že i lín a okoun mají svoji minimální míru. Pro letošní rok se míra lína zvedá na 25cm. Karas barevná forma je hájená až do 10.6.2025! Důvodem je, že si je rybáři berou domů do jezírek a chtěli bychom, aby je bylo možné ještě chytnout během dětských rybářských závodů. Dále prosím nezapomeňte na týdenní limit ušlechtilých ryb 2ks a roční podle typu povolenky. Při neponechání žádného kusu ryby proškrtávejte celý zbytek řádku. Po každém skončeném kalendářním týdnu před další vycházkou proškrtávejte pak celý další řádek! Je to i z důvodu zjednodušení při kontrolách lovicích. Sumarizaci provádějte na zadní stranu povolenky, každý rybník na samostatném řádku a v něm každý druh ryby zvlášť. Součty hmotnosti jednotlivých druhů a celkovou hmotnost si prosím raději ještě jednou ověřte výpočtem.

To byla naše malá voda a nyní přecházíme na svazové.

Zde po zakoupení příslušné povolenky dostanete povolenku a každý druhý rok se vydává nový rybářský řád. Doporučuji ho každý rok pro zopakování pravidel projít. Opět před zahájením vycházky zapíšete název revíru a číslo revíru, pozor, čísla se píšou se zarovnáním doprava, první dvě kolonky pro čísla zpravidla zůstávají nevyplněna. Nezapomeňte na číslo podrevíru, pokud ho má. Vycházka s lovem lososovitých ryb se kroužkuje datum a limit je 3 vycházky týdně. Na svazových vodách se ponechaná ryba zapisuje neprodleně pro ulovení a to jakákoliv! U neušlechtilých ryb však stačí ihned zapsat pouze název ryby, počet kusů a celkovou hmotnost stačí zapsat po skončení nebo přerušení lovu. Po skončení sezóny a to nejpozději do 15 dnů po skončení platnosti povolenky je třeba odevzdat povolenku, pro povolenky územní vždy s vyplněným sumářem, máte-li ponechané nějaké úlovky. Prázdný sumář i vzor sumáře stáhnete z našich webových stránek mo-police.wz.cz ze sekce povolenky. Každý revír se sumarizuje na samostatný řádek, nezapomeňte i na počet vycházek! Povolenky celosvazové a celorepublikové se nesčítají, stačí odevzdat bez sumáře.

Věřím, že se v tom dokážete zorientovat a chybovost při vyplňování bude co nejmenší.

Děkuji za pozornost